



Сотрудники краевого управления СК России провели в образовательных учреждениях встречи по разъяснению антикоррупционного законодательства



В целях формирования у молодого поколения нетерпимого отношения к коррупции сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю провели встречи со школьниками и студентами образовательных учреждений Ставропольского края.

Офицеры отметили, что коррупция крайне опасное явление, которое создает угрозу стабильности и безопасности общества, подрывает доверие к органам власти.

В ходе мероприятий подросткам разъяснены основы коррупционного законодательства, приведены примеры из следственной и судебной практики. Отдельное внимание было уделено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

профилактике коррупционных преставлений, борьбе с взяточничеством. Приведены примеры случаев вымогательства взятки. А также разъяснена ответственность всех участников коррупционных преступлений.

Участники встреч в активных и увлекательных дискуссиях обменялись мнениями, а также получили ответы на все интересующие вопросы.

Изображения



10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1845015>